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Opis istraživanja: Recentni rapidni razvoj tehnologija zahtijeva novi pristup poučavanju – 
obrazovni sustavi i profesori se muče držati korak s novim tehničkim mogućnostima, zbog čega je 
namjera projekta pružiti edukatorima metodološki okvir i smjernice koje će im pomoći pri uvođenju 
inovativnih praksi u suvremenom okruženju. S druge strane, poput učitelja, i učenici pokušavaju 
držati korak sa suvremenim okruženjem, okruženjem koje potiskuje odnos s okolišom, točnije 
prirodom. Partneri BEAGLE-a nalaze motivaciju u uvjerenju kako su bioetičke vrijednosti i kritičko 
mišljenje krucijalni elementi, više nego ikada, razvoja demokratskog, pluralističkog, ekološki 
osviještenog otvorenog društva zbog čega je potrebno premjestiti fokus obrazovanja upravo na te 
elemente. Projekt BEAGLE, stoga, kao primarnog korisnika ovog projekta vidi učenika (od 6 do 18 
godina) jednako poput učitelja. Svrha je projekta razvoj konkretnih smjernica bioetičke edukacije 
koje će pomoći učiteljima pri implementaciji vještina višeg reda, osobito kritičkog mišljenja. Uz to, 
razvojem obrazovnih materijala i priručnika BEAGLE će dalje unaprijediti razvoj nastavnog osoblja, 
a dostupni materijali će se baviti i praktičnim primjenama edukacijskih strategija – poput 
organiziranja i vođenja bioetičkih radionica, razvijanja sokratovskog dijaloga u učionicama i slično. S 
obzirom na to da je projekt posvećen jednako učenicima kao i učiteljima, fokus će biti i na vođenju 
bioetičkih radionica s ciljem razvoja bioetičkih vrijednosti i kritičkog mišljenja kod učenika. Dalje, 
BEAGLE će razviti transnacionalni školski kurikulum za bioetičku edukaciju unutar kojeg će 
revidirati dosadašnju zastupljenost bioetičkih vrijednosti i kritičkog mišljenja u školama. U 
konačnici, razvoj BEAGLE online arhive i mreže za bioetičku edukaciju povezat će sve profesore i 
učitelje preko otvorene platforme koja će optimizirati razmjenu iskustava i potaknuti bržu 
implementaciju inovativnih metoda 

Članovi projektnog tima: Marija Kragić. mag. biol. et oecol (Associationa Petit Philosophy); 
doc.dr.sc. Bruno Ćurko (Centar za integrativnu bioetiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu); 
dr.sc. Giannis Stamatellos (Internet Now! (Athens, Greece); doc.sr.sc. Mateja Centa, Teološka 
fakulteta, Sveučilište u Ljubljani; doc.sr.sc. Vojko Strahovnik, Teološka fakulteta, Sveučilište u 
Ljubljani; Josip Guć, mag. Educ. Phil et hist. (Centar za integrativnu bioetiku Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Splitu); Pier Giacom Sola (Steps, Bologna, Italija). 
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